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尼崎市教育委員会 ４月定例会 議事録

１ 開会及び閉会の日時

       平成２８年４月２５日  午後４時５分～午後４時３４分

２ 出席委員及び欠席委員

出席委員 教 育 長        德 田 耕 造

教育長職務代理者        濱 田 英 世

       委   員        仲 島 正 教

 委   員        礒 田 雅 司

       委   員        德 山 育 弘

３ 出席した事務局職員

       教  育  次  長    髙 見 善 已 

       教  育  次  長    西 川 嘉 彦 

       管  理  部  長       尾 田 勝 重 

       学 校 運 営 部 長    梅 山 耕 一 郎

       学 校 教 育 部 長    平 山 直 樹

       企 画 管 理 課 長    牧   直 宏      

       施 設 課 長    橋 本 謙 二 

       施設整備担当課長    山 口 泰 範 

       設備整備担当課長    鯛 島 憲 治 

       学 務 課 長    高 木 健 司 

       生徒指導担当課長    前 田 裕 司 

日程第１ 議事録の承認

日程第２ 議    事

   （１）報告第２号 専決処分について（園田東小学校校舎棟改築等工事請負契約の変更契約につ

いて）

（２）議案第４２号 尼崎市子ども・子育て審議会委員の委嘱について

日程第３ 協議・報告事項

（１）尼崎市いじめ問題対策審議会委員の委嘱について

日程第４ 教育長の報告と委員協議

 午後４時５分、教育長は開会を宣した。

德田教育長    それでは、これより日程に入ります。

日程第１の「議事録の承認」について、報告を求めます。

企画管理課長   ３月定例会・４月臨時会議事録につきましては、先般ご送付いたしておりますとお

りでございます。よろしくお願いいたします。
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德田教育長    報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。

教育委員     質疑なし

德田教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。

         ３月定例会・４月臨時会議事録を報告のとおり承認することに異議ございませんか。

教育委員     異議なし

德田教育長    異議なしと認めます。

よって議事録は、報告のとおり承認することにいたします。

德田教育長    次に、日程第３の「協議･報告事項」に移ります。「尼崎市いじめ問題対策審議会委

員の委嘱について」を議題とします。

提案理由の説明を求めます。生徒指導担当課長。

生徒指導担当課長  お手元の別紙をお開き願います。「尼崎市いじめ問題対策審議会にかかる委員選任に

ついて」でございます。尼崎市いじめ問題対策審議会につきましては、尼崎市いじめ

防止基本方針に基づき、公平性・中立性を確保した第三者的立場から、いじめ防止等

のための調査研究等、有効な対策について、専門的知見からの審議を行うとともに、

いじめの重大事態が発生し、教育委員会が調査主体となった場合の調査・報告を行う

組織であります。そのため、委員選任については、お手元の別紙にありますとおり、

法曹分野からは兵庫県弁護士会の弁護士である坂井希千与様、医療分野からは兵庫県

立総合医療センター小児科部長・周産期母子医療センター長の毎原敏郎様、同じく医

療分野から大阪産業大学教養部准教授の定金浩一様、教育分野からは神戸松蔭女子学

院大学教授の根津隆男様、福祉分野からは、兵庫県立尼崎総合医療センターこども家

庭支援室の精神保健福祉士である井上美智子様、同じく福祉分野から兵庫県立尼崎総

合医療センターこども家庭支援室の社会福祉士である浅井鈴子様、その他の分野とし

て、現在は株式会社白鹿メンテナンスサービスの顧問で警察ＯＢである松岡時男様の

計７名を選任しております。審議会の開催は、８月と１月の年２回、及び重大事態が

発生し、調査が必要になった場合は、適時適切に開催してまいります。また、任期に

つきましては、次ページの「尼崎市いじめ問題対策審議会条例」の第３条において、「３

年」と定めております。審議会の会長については、第４条に規定のとおり委員の互選

により定めるとしております。

以上、ご報告を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。

德田教育長    報告は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。

濱田委員     医療分野と福祉分野からの選出が多く、教育分野からの選出がない。委員とはべつ

に学校が関わるのか。
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生徒指導担当課長  根津先生は、神戸市の小学校教諭や校長などを歴任されておりますので、教育分野

においても長けているため、選任しております。

濱田委員     中学生のフォローはどうか。

生徒指導担当課長  教育委員会事務局にも所属したことがあるため、その点においても対応できると考

えております。

德山委員     尼崎市内で重大事案が起きた時には、当審議会が調査を行うのか。

生徒指導担当課長  まず、いじめの事案があった際には、学校から教育委員会に報告が上がってきます。

学校が調査できるものであれば学校が行い、学校での調査が困難な場合は、教育委員

会が当審議会を活用して調査を行います。

德山委員     事実関係の調査は学校が行い、今後の再発防止策についての調査を当審議会が行う

ということか。

生徒指導担当課長  状況によっては、事実関係の調査に入ることもあります。

德山委員     審議会で調査を行った場合は、教育委員会に報告されるのか。

生徒指導担当課長  そのとおりです。審議会から報告を受け、その後に、教育委員会から市長に報告し

ます。

礒田委員     審議会は定例で開催されるのか。

生徒指導担当課長  ８月と１月の年２回開催します。

礒田委員     会長は誰か。

生徒指導担当課長  会長は委員の互選で決まります。

礒田委員     それは８月の定例会で決まるのか。

生徒指導担当課長  その予定にしております。定例会は８月ですが、その前に委員会の開催を予定して

おり、現在日程調整を行っています。その時に、定例会の進め方等を話し合う予定に

しております。

德田教育長    他に質疑はございませんか。
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 質疑がないようですので、本件についての報告は終わります

德田教育長    次に、日程第４「教育長の報告と委員協議」に移ります。

企画管理課長   教育委員会４月定例会報告事項について、平成 28 年３月 29 日から本日４月 25 日

までの主要行事および５月の主要行事予定を報告します。

（総務関係）

３／31 退職辞令交付式・感謝状贈呈式 

４／１ 辞令交付式（行政職・教育職） 

         ４／５ 第１回政策推進会議 

             （指定居宅サービス事業等の運営基準等を定める条例の改正（アミューズ

メント型の介護サービスに関する規制）に係る市民意見公募手続の実施

について ほか） 

             教育委員会４月臨時会 

平成 28 年度尼崎市教育委員会始業式 

         ４／12 イギリスパース校表敬訪問  

         ４／20 第２回政策推進会議 

             （地域まちづくりルール制度（素案）に対する市民意見公募手続の結果等

について ほか） 

         ４／25 教育委員会４月定例会 

（学校教育関係）

        ４／５ 開校式（わかば西小学校） 

４／７ 開校式（小田中学校、大庄中学校） 

            入学式（琴城分校） 

４／８ 入学式（市尼高、双星高、小学校、尼崎養護学校） 

４／11 入学式（琴ノ浦高、中学校、幼稚園） 

（社会教育関係）  

４／10 尼崎市スポーツ推進委員会委嘱式 

（５月主要行事予定表）

５／６ 第３回政策推進会議 

５／９ 教育委員協議会

５／10 兵庫県都市教育長協議会 

５／18～20 全国都市教育長協議会定期総会等 

５／20 第４回政策推進会議 

５／23 教育委員会５月定例会

報告は以上です。
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德田教育長    報告内容に質疑はありませんか。

德田教育長    質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。

德田教育長    次に、日程第２「議事」に移ります。ここからは非公開といたします。傍聴者の方

はご退席願います。 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

德田教育長    以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。

         これをもちまして、尼崎市教育委員会４月定例会を閉会いたします。

（閉会 午後４時３４分）

 尼崎市教育委員会４月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。


